



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

A. DISPOSICIONES GENERALES

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 8/2022, de 5 de mayo, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Comercio y Empleo.

Advertido error en el texto remitido para su publicación del Decreto 8/2022, de 5 de mayo, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Comercio y Empleo, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León, n.º 86, de 6 de mayo de 2022, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En la página 21133, en el Artículo 2, punto 1.

Donde dice:

«Dirección General de Trabajo y Relaciones Laborales.»

Debe decir:

«Dirección General de Trabajo y Prevención de Riesgos Laborales.»